|02 nluote >
omra

OOk

3

110

CTTLI-LI[]

j
o
>
10
iy
0%
IH

0K
OHn

7MPa

j
O

1=
e

model CT

= 1

Qm@
]

fH
M 02

e

2 =
AZAE30°+45%60°

gzo=csy

model VCF (& &

— 111 HOIX]
— 114 HlO[ X
— 117 HOIX]
— 118 HIO[X]

g

>

10

[e]]

=

OIEtRIMI Ol 2

Ho

lo

rr

i

t

=

2032 0H(F)2

TEL. 055-274-0971

. : korea@pascaleng.co.jp




CTTLI-LI[]

j
o
>
0o

iy
0%
1<

14
O

7/MPa ©=
A
=8
=2
=
2H
Z
E=s
SaAY

)

HE s

JbASUHH 222 AHE S

S model VCF, £= OIG{BIJ1&¥E model VCE

ZEO FHEY

=
SZRUEE
=2
=

GUAIZR] O

og

CTT P :EZ2C T
R :AlAHE P AR2HE30%-45°-60°
XIIMEZO0 JIME O JAX £ SAt Ol 2o, 85, =28 QEWN FHAL
= CTTO1 CTTO02 CTTO4 CTTO6 CTT10 CTT16 CTT25
MRHEE (KYATMPa) kN 2.0 2.4 34 5.1 8.1 13.3 20.5
ARHUA mm 25 29 36 42 52 65 82
XA mm 14 18 22.4 25 30 35.5 45
ARHHN (BYI) cm? 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
AT 90°+£3°
AXNZBEFEHE /IXNEE +1°
SYIAX BH=EIHE +0.5°
EAERT mm 16 18 20.5 23.5 26.5 28.5 36
W AZAEZS mm 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
S¥IOIAEZT mm 8 8 8 10 10 10 13
HAg €23 %2 N-m 0.15 0.2 0.6 1.0 1.8 3.6 54
AEMEA(BYI) cm? 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
GE=pe kN 0.23 0.29 0.50 0.74 1.13 1.79 2.92
AT E | ZYMOTAEZT SLLX kN 0.37 0.47 0.94 1.12 1.79 2.99 5.32
2¢Tac kN 0.42 0.52 1.05 1.22 1.94 3.25 5.85
A2 ZE 3 mm 26 26 26 26 28 28 210
- kg 0.7 1.0 1.5 2.0 33 55 10.4
HEESEIRMZESARTREILY9) N-m 3.5 7 7 12 29 57 77
HERAEBNZEZZ N-m 12 26 51 60 86 120 180
ANEFASHHR 25~7TM 2:10.5 MPa MNEFA2E:0~70 °C ASIALerZ2 2 & SR (1SO-VG324 Y
HAHNEARE M= B s&ect
X1 BHIDIAEZY UL Ct.
K2ISHFH AN AZHA )o2 g8 ENsSY = 8 LICt
XIAE SIS RS2 |20 30 = FAA

GUAIIH 222 AISE B2, GUAISAH 1S 22l =4
[u] M

A2 (08e Zelotkl L1, FIHUAM Hdh =& Al
E

LA EE

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE= DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 11




|02 nluote >
omra

OOk

3

112

CTTL-ULJ meEaElEEE D2 7MPa ©=
= 24 T
[=) =/ e
Z22HIIad @ = 2H 11 oF 2| o Ooted St
ST 2T 20/ (LH) 2t s (P) ol Whet ¢ LICH model CTTO1 Same Fo(P-1.10)/(2.9740.0153XLH)
SIS A4 Sote | mpgEl S3=Z= kN BRI
_ _ h - ST 20/ LH mm Max. LH
SUOAF= (FYEP-H=D/GI2+HEIXSHZ 2 20(|LH) MPa kN 30 35 40 50 60 80 100 120 AR
_ 7 2.0 1.7 117116 49
CTT062 2 2T 20| (LH)60 mm, a7 MPall &<, 55 e =l 5 A =
EEES L 6 16 141414 1313 A2=23%) 62
=(7-1.25)/(1.124+0.00422 X 60) 5.5 1.5 13013 [1.2]12]1. 73
=47 kN 5 1.3 1101111101009 87
45 1.1 1.0/1.0/09 09|09 0808 107
wHHS 2SO auEoE, 55 o8 TorTor o osocloelosTos| 1
MNEEI HAUWME ALEGLKI 3‘ 0'6 0'6 0‘5 0'5 0'5 0‘5 0'5 0'4 0'4 n
I[FSPNReN :
= 2.5 0.5 0404 04|04 04030303 139
model CTTO02 22T F=(P-1.16)/(2.46+0.0116 X LH) model CTTO04 2T F=(P-1.51)/(1.60+0.00664 X LH)
) EEECIIL A0l Sezs WY k0l
SRA(‘;;E‘ %IEII(ELZE‘ Zeumot 210/ LH mm Max. LH 79;/1%:?‘ A'E\;I\]SQ Sgmet 20/ LH mm Max. LH
é 35 40 50 60 80 100 120 140 mm é 40 50 60 80 100 120 140 160 mm
7 2.4 20201919 78 7 3.4 291282726 24 Mgéﬂ 116
6.5 2.2 191818 17|16 ANREI} 89 6.5 3.1 271262523 2221 135
6 2.0 1711711615 14|13 104 6 2.8 2412322/21.20/19 18 17 161
5.5 1.8 1501514141312 11 123 5.5 25 210212019 181716 15 199
5 1.6 1301313121111 /1.0/09 152 5 2.2 1.9/1.8 1.7 /16 15151413 T
4.5 1.4 12111111 /1.0/09 09|08 T 45 1.9 1.6 151514131212 1.1 T
4 1.2 1.0/1.0/09/09 08|08 0707 T 4 1.6 1301312121110 1.0/09 T
3.5 1.0 0.8/08 08|07 0706|0606 T 3.5 1.2 1.1/1.0/1.0/09 /09|08 08/0.7 T
3 0.7 0.6]06 06|06 0505 05 05 T 3 0.9 0.8/08 0707 0706 06 06 T
2.5 0.5 0.5/05 04|04 0404 0303 152 2.5 0.6 0.5/05 05|05 0404 04 04 199
model CTTO06 Zama F=(P-1.25)/(1.12+0.00422 X LH) model CTT10 Zama F=(P-1.26)/(0.706+0.00228 X LH)
i EFECIL Arjezol . 2235 kN HtH20
To;wgf g@kast Sa1zet 210/ LH mm Max. LH Q,:A%,f %kafa 2D 20/ LH mm Max. LH
50 60 80 100 120 140 160 180 mm 60 80 100 120 140 160 180 200 mm
7 5.1 4342 39|37 111 7 8.1 68|65 6159 135
6.5 4.7 3938363432 ek 127 6.5 7.4 6259 56|53 5.1 t=2t 155
6 4.2 36035333129 28| 149 6 6.7 56|53 51 48 46 4442 182
5.5 3.8 320312928 2625|2423 180 5.5 6.0 50|48 45|43 41403836 221
5 3.3 28127 2624 23222120 226 5 53 44142 40/38 /36|35 3432 0
45 2.9 24242221 20/19/1.81.7 T 4.5 4.6 38(36 35[33 3230|2928 T
4 2.5 210120 19/18 1.7/16 15 15 T 4 3.9 33(3.129/28 2726|2524 T
3.5 2.0 1711615151413 13[1.2 T 3.5 3.2 271252423 22/21/20/1.9 T
3 1.6 1301311211 /1.1/1.0 1009 T 3 25 210201918 1.7/16 16 15 T
2.5 1.1 0.9/09 09|08 0807 0707 226 2.5 1.8 1514 (131312121111 221
model CTT16 Zgma F=(P-1.28)/(0.429+0.00128 X LH) model CTT25 Sama F=(P-1.44)/(0.271+0.000658 X LH)
EEECIL Aol ECER L HtHg20l
9;/‘%: %"Jkafa T a— Max. LH T": gakafa Sume 20 LH mm Max. LH
70 80 100 120 140 160 180 200 mm 90 100 120 140 160 180 200 240 mm
7 13.3 11.0/10.8/10.3| 9.8 132 7 20.5 16.816.5/15.9 15.3|14.8/14.3| p==ot 180
6.5 12.2 10.1) 9.8/ 9.4 9.0 | 8.6 T 151 6.5 18.7 15.3/15.0{14.5/13.9/13.4/13.0(12.6 208
6 11.0 91| 89 8581 78 74| 176 6 16.8  |13.8/13.5/13.012.6/12.1/11.7/11.310.6 246
5.5 9.8 8.1 79 76/ 72 69|67 6462 212 5.5 15.0 12.3/12.1/11.6/11.2/10.8/10.4/10.1| 9.5 300
5 8.7 72 70 6.7 64 615956 54 264 5 13.1 10.8/10.6/10.2 9.8/ 9.5 9.1 8.8 83 1
4.5 7.5 6.2| 6.1/ 58/ 55|53 |51 49|47 T 45 11.3 93| 9.1/ 87| 84 81| 79 76| 71 T
4 6.3 52 5.1 49 47 45 43 4140 T 4 9.4 78/ 7.6 73 7.1 68| 6.6 6.4 6.0 T
3.5 5.2 43| 42| 40/38 37|35 3432 T 3.5 7.6 6.2| 6.1 59 57 55| 53 51|48 T
3 4.0 3.3 3.2 3.1/3.0 2827 26 25 T 3 5.8 47| 46 45 43 41 40 39 36 T
2.5 2.8 24| 23022212019 1918 264 25 3.9 3.2| 3.1 3.0/ 29| 28] 2.7| 2.6 25 300
ZOH20l (Max. LH) & Z=1t6t= 20I0AE AFE6HR Ot AIL.
L2 (CTTO-0P) 9l 2=, AJ|HEA= TGELCL2T17HOI X0 JIHE HAAOCR SIS 5| FAHAL.

9|

Ho

=
(=

mAZI20(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTTLI-LI[]

O
>
10
1y
0%
I
0K
O

7MPa Gt

O

(2L ZUE) 0 Wet SZAIE0l Ms & U CH
1. 2YDAA0 Bz, ALHIUES AL =

I

M. = - M1(4A1°+B)+75M2(4A2"+B7)

model CTTO1

f I
ZGASARPA A =, [
e 0.0270

90° ARAEZD

model CTTO2 model CTT04

I
HSABANDAHLA b=, [
FSAZAZA 00305

I
HSAADAHMA  t=|——
HESEA 0.0668

1.2
|
9 08 9 9
) ) )
06 A |
= = <
om0 04 [} Rl
<l < <I
0.2
0.0
0000 \ 0005 0010 0015 0020 0025 0030 0.01 0.02 X 0.02 0.04
0.00108 0.00122 0.00267
2 DU E (kg-m?) 2 IHUE (kg-m?) ZEDUE (kg-m?)
model CTTO06 model CTT10 model CTT16
ZTHAGAZAH At !
X = = = o = = o
0.0730
1.2
1.0 = )\\?ﬁ
_ a’;‘é
S o8 B o o
G.) - i GJ
) 2 )
06 vl ]
= = =
om0 04 [y} gl
<l <l <l
0.2
0.0
0.00 X 0.04 0.06 X 0.10 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
0.00292 0.00564
2420 E (kg-m?) 24 20 E (kg-m?)
model CTT25
ZIS AN LA =, !
ES = = o = = P
0.389
)
Q)
)
~
=
)
<l

03 0.4 0.5

0.0 0.1 0.2

2HDUE (kg-m?)

CADHIOIEl9 CI22E -HAFEE MTAZLEHO0 X2 www.pascaleng.co.jp

[Elo2 ot >
Onre

OO

3

13



Ho
0J

7MPa

KK
5

HI
il
i
0f0
<
o

=

uJ

CTTLI-[]

i
%
K
180
o1

TJHo
<loRmuE0A|

oAA H8

J

\/

@

Al

0

i

£2)

il

Y2(2

@I/

—
—

@

&

oAA H8

@

H{KH

CTT

Al

Al

i

[l

i
&l

oy
00
i
RO
K
oF
ol

LIEFEHLICE.

ZANE

o
100

00
10
[
<|

EAEZS

EIOITH1/10

oH

v

4-pX

|

Gl
G2
2G>

ul
3)
Ml

wl
<l

Al
Gl
i
oJ

| |
LI

Wl
J

Al
I+
s
Gl

=
=

@\

W
K 3
S <
= o8
~N _
o~ (23
N [
T
Ju I
ur
ol
El Il
E) S
= T
~ %0

Rl
ol O._ =
AR
S
[y | ol
ﬂAI -
N _A_v m_“_
3 % dl
S KW
g w0 MU

ok
o
(o

©

()

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp

TEL. 055-274-0971

Iot(F)2

Az

t

i

J
ol
0k

114




CTTO-O csAag3wn  EE TMPa ©=
mm 2
N CTTO01-[J CTTO02-[1 CTTO4-C1 CTTO6-[1 CTT10-L1 CTT16-[1 CTT25-[] %
A 129 136 161.5 178.5 203.5 2315 284
B 38 45 50 57 70 86 108
C 48 55 60 66 82 96 120 E
D 29 325 35 37.5 47 53 66 -
E 19 22.5 25 28.5 35 43 54 T
F 30.5 35 40 46 56 68 88
2G 35 39 47 53 63 78 100
Gl (01H= 24 30 36 41 50 60 75
2 G2 26 33 40 45 55 66 85
o H 14 18 22.4 25 30 35.5 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
J1 12 5 13 20 25 30 40
K 60.5 59 74 86 102 114 137
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 22.5 255 28.5 30 375
N 22.5 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 9 11 12 14 18 22.5 25
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
R4 8.1 10 11 13 15 19 25
S(HEOHZE) 19 22 27 30 36 46 55
T(s2=) 5 6 6 8 8 10 14
U M12X1.5 M14X 1.5 M18X 1.5 M20X 1.5 M24X1.5 M30X 1.5 M39X 1.5
v 20 19.5 20 20 19.5 20 26
o W 4.3 5.5 5.5 6.8 9 11 14
2 X 8 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 19 19 22
z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
2 AA (HEXA) 3 4 3% 4750 5 g0 6 18" 616" 618"
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 22.5 24.5 27.5
Nz2EE 23(h8) X8 | 94(h8)X10  ©4(h8)X10 | ©5(h8)X10 | @6(h8)X12 | @6(h8)X12 | ©6(h8)X 14
(BADS ZEHs90) P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
HolHsaE CTHO1-TS CTHO02-TS CTHO04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS
E2R2ESYS (HEQ) * VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02 VCFO03
HHOI & & VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2 VCEO2 VCEO3
EWS, 001U ®E Ol HAS AHOIX0 M2t CHELICH
2t HOIXIE ol AR
OlHE2I E—>121H0IXI EIRZTESUE-130H0[X Ol 01 B 0128 E — 1321 0l Xl
CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE=E DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 115




CTTLI-[] HSAFEHT HE 7/MPa t©=
At
E%
g HeENBE
= R3
Max. eBC
fx \ fx
L @\@
Max. 2BA
S
y Rz6.3
X-X
mm
= CTTO1-0  CTTO02-C1 CTTO04-C1 CTTO6-C1 CTT10-C1 CTT16-C0 CTT25-[]
F 30.5 35 40 46 56 68 88
R2 9 11 12 14 18 22.5 25
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
2 BA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 Mé M8 M10 M12
2 BC 4 4 4 4 6 6 8
116 29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTTLI-LIP HsAEESE8Z HTZC 7MPa t=
AEXN 2T
AHOI = YDA AYYE
01 oPE PF 2
PK
02 L : SHA| gt €02
04 = @PG H8 ‘ )
e a
N
T feer — P :E=2E kS3} o .8
R :AlHIYE oPH
16 =
25 &
B = +xaazaun
£
AL & Ol
LH
SHI=H
A 2 & | A%nt] A2n2 2022 2UT AHE UEIYLUC BEo wae
SEo o R a o SYTA RATE=02 S5 FLICH
H -n1 CTTO1-00P | 1.10 | 2.97 o
Fl=Tq %77 oo mr | 16 | 246 2D, B, AUWYS P2EX LSLICL DAY
- : : N Z=Hlol =aAQ.
gy HK  P-nT CTT04-00P | 1.51 | 1.60 C e L minoie e
LH n SEMHCY LAls, 23HIZ 29 XAMSXI 226 &
CTOEALE 125 lel2 S0l A8 FAUANL. 2E, RHASKNAZYS 22
FI, 2=2&8 T (kN), n1, n2=H==(RFHEEX) CTT10-LJP | 1.26 | 0.706 X ¥sL
P=AlZ S22 (MPa) ) ) _
o T = oM suEzaeye TP 1.28 | 0429 2 HOIKN JIMEIOf UK 2 MY U K%t A
—:3“ = T CTT25-00P | 1.44  0.271 & (=111HOIX), AEX+ (2114H0IX) S HE
el (mm), LH= (mm) of FHAL.
mm
EN CTTO01-LIP ~ CTTO2-C1P = CTTO4-CIP  CTTO6-LIP | CTT10-LIP  CTT16-LI1P = CTT25-CIP
PA 125 126.5 150 171 197 225 276.5
PB 56.5 59.5 66 73 81 92 115.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
o PE 12 16 20.4 23 28 33.5 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
1) PG 6 +8.018 6 +8.018 8 +8.022 -IO +g.022 -|2 +8027 16 +8.027 20 +g.033
o PH 14 18 224 25 30 35.5 45
PJ 64.5 67.5 76 85 95 111 139.5
PK M3X0.5 M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6 X 1 M6 X 1 M8 1.25
o2 0.7 kg 0.8 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg
CADOIOIE S O22CE -2AMFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

117

|02 nluote >

Ofra

|NHurE

-



|02 nluote >
omra

30°A
45°j_\|.

60"

118

CTTLI-LIN[L] CtsAg=2aT A22E30°:45°:60° 7MPa ©=
AFOI = SWIA ARy
01
iE L :BHAISE N30 : AZ2AE300
04
CTT 06 — N45 : ARI2tT45°
10 )
T R : AlHgtst N60 : A2 2T60°
25
- S AFMAEULICH
AT (SHIZA
CTTC-CIN30 CTT-CIN45 CTTC - IN60
A2tE30° A 212t 45° A2AE60°

REAIIGE  LiBbAI e REAIHZE  LurAl s REAINZE LA e
A ok
8 Al CTTO1-CINCI CTT02-CINCJ CTT04-CINCJ CTT06-CINCJ
Agoe 30°43° 45°+3° 60°+£3° 30°+3° 45°+3° 60°+£3° 30°13° 45°+3° 60°+£3° 30°+3° 45°+3° 60°+3°
zas23 mm | 11.8 | 127 | 137 | 13.0 | 143 | 155 143 | 158 174 168 @ 184 | 20.1
AgaE2] mm 38 47 57 50 63 75 63 78 94 68 84 101
SHIAEZ T mm 8 8 8 10
MRHEZ(22D) eam®| 40 43 46 53 58 63 89 99 108 150 165  18.0
(EL_%%DHEE‘%)'E kN | 028 027 026 036 034 032 066 062 058 088 085 081
= CTT10-CINCI CTT16-LINC] CTT25-CINC]
rg2te 30°43° | 45°43° | 60°+3° | 30°%+3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°+3° | 45°+3° | 60°+3°
zre23 mm | 18.3 203 22.4 19.3 216 23.9 245 27.4 30.3
AgrER] mm 8.3 10.3 124 9.3 11.6 13.9 1.5 14.4 17.3
SumAszg mm 10 10 13
MRIEY (23 ) cam® | 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 904 | 1010 | 1116
(E' @%%E%'E kN 138 1.32 1.25 2.26 2.15 2.03 3.86 3.62 3.39
SHOIKO MOl UK LS ALS ST1THOIKE BE FAAIL.

9|

Mo
rir

oAz

elot(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTTLIJ-LINL] HsAEES8T AZ21530°-45°-60° 7MPa tt=
A gt
23
e P g
30°A
45°;f’;
60°F
CTT-N
o VU
z =z
<<
=z
CLI0]
Agghsr L (BrAIEEE) AZYSER (AHEE)
222 AAYSL (BTAIHYE) 2 (2T AHE LEIHLICH |AXNZZHEE2 SVINN SAYELESO2 &5t ELIC
2 HOIXM JIME A UK E2 A+=—114H0I XS Exd FHARL
mm
= CTTO1-CINLCT CTTO2-CINL] CTTO4-[CINL] CTTO6-[INL]
2E2AE 30°%£3°/45°+3°/60°%£3°30°+3° 45°£3°|60°+3° 30°%£3° 45°+3°60°%£3°|30°+3° 45°£3°60°+3°
NA 1248 1257 | 126.7 | 131.0 | 1323 | 1335 | 1553 | 156.8 | 1584  171.8 | 1734 | 175.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 22.1
mm
g 4 CTT10-LINCI CTT16-LINLC] CTT25-CINLC]
22 30°£3° 45°£3° 60°£3° 30°£3° 45°£3° 60°£3° 30°£3° 45°£3° 60°£3°
NA 195.3 197.3 199.4 2223 224.6 226.9 272.5 275.4 278.3
NB 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3
NC 20.3 223 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8
CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE=E DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 119




[ElO2nluoie >

OOk

atd

120

cTUI-0J0] e ==t e == 7MPa
S2dIOY F;HEE JIET
Syomoe 2 USLICH 2D LS HES= 22, 0l2He X+2 MEH AL,
%G=10.05 %oF H8
M
fx tx
XBRLES
(2B)
EHIOITH1/10
S
H
J’ .>:<‘
‘ oA
X-X
HXNZHES ARG Y= B2, AXNZIEUE(E, oF, G)O B2 2L QELIC
XBHES YDA FH2Yso AXUIIE SHA6D 0I5HH e & USLICH)
mm
Agauo CTTO1 CTTO02 CTT04 CTTO06 CTT10 CTT16 CTT25
2 A 14 00 18 00 22498 25 004 30 0040 35.5 9% 45 95%
2B 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
C 16 20 25 25 27 35 45
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
) F (-ﬁl = X % 3 +g.014 4 +g.o18 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 6 +g.018
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

Ho

lo

rir

=

2ISO0(F)2

TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




